

# Harmonogram prijimacieho konania na stredné školy v školskom roku 2023/2024

1/ Zákonný zástupca vyplňa len jednu prihlášku na vzdelávanie, na ktorej uvedie v poradí podľa záujmu

- najviac dva netaľentové odbory,
- najviac dva talentové odbory.

Poradie záujmu je informačné pre riaditeľov základných škôľ a stredných škôľ, uchádzač stále bude mať možnosť potvrdiť rozhodnutie o prijatí na vzdelávanie v ktorejkoľvek zo škôľ, na ktorú bol prijatý.

2/ Hodnotenie žiaka na prihláške potvrdzuje riaditeľ základnej školy.

3/ **Termín** na podanie (odoslanie) vyplnenej prihlášky na každú strednú školu, na ktorú sa uchádzač hlási, je **do 20. marca 2024** pre všetky odbory vzdelávania (talentové odbory aj netaľentové odbory).

4/ Prihlášku, v ktorej je jedným zo zvolených talentových odborov odbor vzdelávania na strednej športovej škole, je nutné zaslať v čo najskoršom termíne od ukončenia hodnotenia žiaka za prvý polrok z dôvodu overovania športového výkonu v čase od 25. marca 2024 do 19. apríla 2024.

5/ Prihlášku možno podať

- elektronicky,
- v listinnej podobe.

6/ Povinnými prílohami prihlášky podľa druhu záujmu o štúdium sú:

\* Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na účel schopnosti študovať zvolený študijný odbor alebo učebný odbor (predkladá len uchádzač o štúdium vo vybraných študijných odboroch alebo učebných odboroch, ktoré určuje ministerstvo školstva).

\* Správa z diagnostického vyšetrenia vykonaná zariadením poradenstva a prevencie **nie staršia ako dva roky** (predkladá len uchádzač so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami).

\* Potvrdenie národného športového zväzu, že uchádzač je uvedený v zozname talentovaných športovcov (predkladá len uchádzač, ktorý podáva prihlášku na vzdelávanie v strednej športovej škole).

\* Vyjadrenie lekára so špecializáciou v špecializačnom odbore telovýchovné lekárstvo (predkladá len uchádzač, ktorý podáva prihlášku na vzdelávanie v strednej športovej škole).

\* Potvrdenie o zmenenej pracovnej schopnosti (predkladá len uchádzač so zmenenou pracovnou schopnosťou).

\* Vyjadrenie lekára so špecializáciou všeobecné lekárstvo o zdravotnej spôsobilosti študovať zvolený odbor vzdelávania (predkladá len uchádzač so zdravotným znevýhodnením).

\* Potvrdenie o odbornom vzdelávaní a príprave žiaka v systéme duálneho vzdelávania, vydané zamestnávateľom, ktorý má so školou uzatvorenú zmluvu o duálnom vzdelávaní (predkladá len uchádzač, ktorý podáva prihlášku na vzdelávanie v študijnom odbore alebo učebnom odbore, v ktorom sa odborné vzdelávanie a príprava poskytuje v systéme duálneho vzdelávania).

\* Kópie vysvedčení (predkladá len uchádzač, ktorý bol z niektorého vyučovacieho predmetu na vysvedčení hodnotený slovne (v tomto prípade predkladá len vysvedčenie s príslušným slovným hodnotením), alebo ak nie je možné, aby základná škola, ktorú žiak navštevoval alebo navštevuje, potvrdila hodnotenie žiaka uvedené na prihláške).

\* Kópie diplomov alebo certifikátov, ktoré preukazujú umiestnenie žiaka v predmetovej olympiáde alebo súťaži (nepovinná príloha - predkladá len uchádzač, ktorý uvádza v prihláške umiestnenie v predmetovej olympiáde alebo súťaži, kópie musia byť overené riaditeľom ZŠ).

### **Stredné školy**

Stredné školy budú akceptovať len tie prihlášky, ktoré sú elektronicky overené riaditeľom základnej školy cez školský informačný systém alebo v listinnej podobe potvrdené riaditeľom základnej školy.

### **Prijímacie skúšky**

1/ Riaditeľ strednej školy pozve uchádzačov na prijímacie skúšky najneskôr 5 dní pred termínom ich konania.

2/ Ak riaditeľ strednej školy zaradil do podmienok prijímacieho konania prijatie uchádzača bez prijímacej skúšky na základe výsledkov externého testovania, uchádzač, ktorý splnil podmienky prijatia bez prijímacej skúšky, prijímaciu skúšku nebude konať a bude mu priznaný maximálny počet bodov za prijímaciu skúšku.

### **Zverejnenie zoznamu uchádzačov podľa výsledkov prijímacieho konania**

1/ Riaditeľ strednej školy zverejní zoznam uchádzačov podľa výsledkov prijímacieho konania dňa **17. mája 2024** a v tomto termíne odošle uchádzačovi rozhodnutie o prijatí.

2/ Zákonný zástupca najneskôr **22. mája 2024** (23:59 hod.) písomne potvrdí strednej škole prijatie na vzdelávanie.

3/ Zákonný zástupca sa môže proti rozhodnutiu riaditeľa strednej školy o neprijatí odvolať v lehote do 5 dní odo dňa doručenia rozhodnutia.